

TÉMĚŘ 200 VÝROBNÍCH DRUŽSTEV POD JEDNOU STŘECHOU

50%
ZPĚT

Od 1. 1. 2022 bude v platnosti nová Rámcová pojistná smlouva na pojištění majetku a odpovědnosti.

► Díky zrušení maximálního obratu družstva, které může vstoupit do pojištění dle RPS, se do přihlášky vejdou i větší výrobní družstva.

► U základního pojištění je nově možné sjednat pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou práce po předání.

► Navýšili jsme limity pro pojištění demolice, přemístění majetku po pojistné události.

NOVĚ si můžete sjednat pojištění **Zkáza zásob** (v důsledku poruchy zařízení nebo výpadku elektrické energie).

NOVĚ si můžete sjednat pojištění **Vodné/stočné, Havárie rozvodů, Zpronevěra zaměstnance.**

► Můžete si sjednat rozšířenou variantu pojištění skel, například zasklení stacionárních strojů.

NOVĚ jsme do pojištění věcí během silniční dopravy přidali tzv. **nakládku a vykládku** převážené věci.

► K pojištění přerušení provozu si můžete sjednat pojištění **Vícenákladů, Ztráty nájemného, Zamezení přístupu a Dodávky energií.**

► V základním pojištění jsme zvýšili limity plnění pro pojištění **Čistých finančních škod** (limit 2 mil. Kč), dále jsme je rozšířili i o tzv. „výrobovou odpovědnost“ (také na limit 2 mil. Kč).

NOVĚ si můžete pojistit tzv. „rozšířenou výrobovou odpovědnost – spojení/smísení, montáž/demontáž, zpracování/opravení vadného výrobku, náklady při kontrole/zkoušení vadného výrobku.

NOVĚ si můžete sjednat pojištění odpovědnosti členů orgánů za jinou než čistou finanční škodu.

V případě příznivého škodního průběhu Vám vrátíme 50 % pojistného zpět.

Pro sjednání pojištění za uvedených podmínek nebo pro bližší informace využijte své kontaktní osoby v regionech nebo se obraťte na SČMVD.

Garant spolupráce

Bc. Jan Soukup

Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8

☎ +420 956 420 352, ☎ +420 603 488 402

✉ jsoukup1@koop.cz

www.koop.cz/scmvd


Kooperativa
VIENNA INSURANCE GROUP

Pro život, jaký je